
 

 

 

  

 

 
 

16. MÁJA  
 

 

 

Občianske združenie "V I C T U S" 

Autor: Mgr. Miriam Štímelová 
 

VÝROČNÁ 
SPRÁVA ZA ROK 

2022 



 

 

O nás 
Predstavíme sa 

 

Predstavujeme Vám resocializačné centrum FILIUS PAUL fungujúce od 01.07.2013. Sme 

tu pre klientov už 9 rokov a preto je našou najväčšou ambíciou poskytnúť klientom 

prvotriedne služby postavené na dlhoročných skúsenostiach. Pýtate sa čo? Naučíme 

klientov opäť žiť. Tešiť sa zo života v abstinencii bez alkoholu, drog, či iných návykových 

látok. Budeme ich viesť k tomuto poznaniu nielen pomocou odborného personálu, ale 

i za pomoci ľudí, ktorí boli tak ako oni, na rázcestí a rozhodli sa, že chcú žiť dôstojne. 
 

Žijeme v tichej a krásnej obci Žibritov v okrese Krupina. Dedinka je obklopená nádhernou 

prírodou, ktorú ponúkajú Štiavnické vrchy a Krupinská planina. Táto oblasť je ako 

stvorená na turistiku a relax mysle, ktoré sa snažíme praktizovať denne. Z obce nie je 

ďaleko ani do mesta Krupina, Svätého Antona, či Banskej Štiavnice, ktoré ponúkajú 

množstvo pamiatok a oblastí patriace UNESCU. Komunitu máme rozdelenú na 

mladistvých, ktorí sú ubytovaní v Krupine a dospelých, ktorí sú ubytovaní na Žibritove. 
 

Našou cieľovou skupinou je zmiešaná komunita pre dospelých a maloletých klientov z 

územia celej Slovenskej republiky, ktorí úspešne absolvovali odvykaciu liečbu, 

detoxikáciu, majú odporučenie od psychiatra a kurátora, alebo je ich umiestnenie 

nariadené právoplatným rozhodnutím súdu. Veková hranica je neobmedzená. 

 

Tešíme sa na nové výzvy, klientov, kolegov a všetko, čo nám prinesie každý jeden rok na 

trhu poskytovateľov pre oblasť sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. 
 

 

 

 



 

 

Náš tím 
 

V roku 2022 sme požiadali akreditačnú komisiu o rozšírenie kapacity, nakoľko sa nám 

v predošlom roku podarilo zrekonštruovať priestory potrebné k ubytovaniu ďalších 8 

klientov a získať potrebné povolenia na ich prevádzku. Tejto žiadosti akreditačná komisia 

vyhovela a tak máme od septembra 2022 akreditačnou komisou schválené tri skupiny 

klientov, pre ktoré je potrebný nasledovný tím zamestnancov pozostávajúci z odborného 

personálu a zamestnancov na skupine: 

 

 

Skupina Krupina                             I. skupina Žibritov                         II. Skupina Žibritov 

(12 klientov) (15 klientov) (14 klientov)  

 

sociálny pracovník              sociálny pracovník                                    sociálny pracovník 

psychológ  psychológ – 0,5 psychológ – 0,5 

 

odborný pracovník VŠ II. stupňa - 3  odborný pracovník VŠ II. stupňa - 2 odborný pracovník VŠ II. stupňa  

odborný pracovník VŠ I. stupňa - 2  odborný pracovník VŠ I. stupňa - 1 odborný zamestnanec – 3 

odborný zamestnanec - 1  odborný zamestnanec - 2  

Ostatní zamestnanci 

▪ riaditeľ, garant 

▪ administratívny pracovník 

▪ vodič, údržbár, správca  

objektov 

▪ odborný pracovník v oblasti 

miezd a účtovníctva 

 

 

 

 

  



 

 

Naše aktivity 

ZABAV SA S PAULOM 

Zabav sa s PAULOM je nami pripravený deň 

plný športu, zábavy a spoločne strávaných 

chvíľ. Tento deň je pripravený hŕstkov našich 

klientov pre ostatných klientov centra a sme 

radi, že v roku 2022 prijali pozvanie aj 

zamestnanci a klienti z Resociliazačného 

zariadenie Nelegál zo Šurian.   

 

 

 

 

 

 

 

Výlety  

Príroda je náš najlepší liečiteľ a radi sa do nej vraciame. V roku 2022 sme navštívili 

zrúcaninu hradu Čabraď, Kvačiansku dolinu a Tesársku roklinu. Taktiež sme absolvovali 

Noc múzeí v Banskej Štiavnici. A sme radi, že naši klienti si sami často žiadajú vychádzky 

do prírody, aj keď len 

v blízkosti centier. Či už ide 

o prechádzky za účelom 

zberu hríbov, šípok, bazy 

alebo prechádzok, počas 

ktorých si usporadúvajú 

myšlienky a čerpajú silu 

a energiu, ktorú nám 

príroda ponúka. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terapia prácou 

Nácvik pracovných zručností v našom resocializačnom centre prebieha na viacerých 

úrovniach a každým rokom sa snažíme priniesť pre našich klientov niečo nové. Doposiaľ 

to bola práca na záhrade (gardenterapia), stolárstvo a rezbárstvo, krajčírska dielňa, 

kováčska dielňa, rôzne tvorivé dielne, vrámci ktorých sme sa tento rok naučili novú 

techniku sablimage (maľovanie farebným pieskom). V roku 2022 sme sa rozhodli, že sa 

začneme spolu s klientmi venovať chovu včiel, pre ktoré sme pripravili vlastne zhotovené 

úle. Sme radi, že sa nám v práci s včelami darí a mohli sme vyrobiť a ochutnať náš prvý 

vlastný med. Tiež je potrebné neustále opravovanie vnútorných a vonkajších priestorov, 

či už v menšom alebo väčšom rozsahu, čo si naši klienti pod vedením pracovných 

inštruktorov robia sami. 

 

 



 

 

Včely        Pracovka     

 

 

Sablimage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Spoločné chvíle 

Vzdelávanie, sviatky, výlety. To všetko sú príležitosti, pri ktorých trávia spoločné chvíle 

naši zamestnanci aj klienti. Pre zamestnancov sme v roku 2022 pripravili dvojdňové 

vzdelávanie – kurz arteterapie, ktoré sa konalo priamo v našich priestoroch so skúsenými 

lektorkami, ktoré nám odovzdali svoje vlastné skúsenosti a naučili našich zamestnancov 

nové techniky, ktoré budú používané pri práci s klientmi. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príprava na sviatky (veľkonočné, vianočné) je pre nás vždy veľmi dôležitá, aby sa klienti 

cítili príjemne a čo najviac sme im priblížili pocit domova, kde počas sviatkov byť nemôžu. 

Preto sa vždy snažíme vytvoriť podmienky a atmosféru, akoby 

boli doma a cítili blízkosť rodiny, aj keď je rodina ďaleko. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rekonštrukcia 

Našou snahou je, aby sa ako naši klienti, tak aj zametnanci u nás cítili príjemne a k tomu 

prispieva v podstatnej miere aj prostredie, kam prichádzajú a kde sa zdržiavajú. V roku 

2022 sa nám podarilo v rámci pracovnej terapie klientov zrekonštruovať vonkajšie fasády 

prevádzky RC FILIUS PAUL na Zvolenskej ceste 51 v Krupine a taktiež administratívnej 

budovy na Zvolenskej ceste 46 v Krupine. Krásne zábradlia nám v našej kováčskej dielni 

zhotovil klient Peťo, čím dodal rekonštrukcii ten správny šmrnc. Ďalej sme boli nútený 

kompletne prerobiť elektrické rozvody na prevádzke RC FILIUS PAUL na Zvolenskej ceste 

51 v Krupine, nakoľko už neboli vyhovujúce ani vrámci revízií.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Hospodárenie a vízia pre rok 2023 
 

V roku 2022 Občianske združenie "V I C T U S", RC FILIUS PAUL pracovalo vo finančnom 

zabezpečení prevádzky FILIUS PAUL s celkovým počtom klientov 33 a od septembra 41 

klientov na báze spolufinancovania klient, príspevok ÚPSVaR. Tak ako aj v minulých 

rokoch i v roku 2022 sa naše centrá snažili hospodáriť tak, aby boli naplnené všetky 

základné potreby klientov a zabezpečený chod centier, čo však nebolo vôbec jednoduché 

kvôli rastúcej inflácii z dôvodu vojny na Ukrajine. Našou prioritou je každý rok umožniť čo 

najväčší možný komfort pre zamestnancov i klientov. V roku 2022 sme zrekonštruovali 

fasádu centra v Krupine, vymenili celé elektrické rozvody, zrekonštruovali fasádu 

administratívnych priestorov v Krupine. Každoročne je potrebné vymieňať opotrebované 

a zničené zariadenie izieb, nakoľko klienti voči nemu nie sú vôbec šetrní. Financovanie 

pre rok 2022 bolo nasledovné: 

 

➢ dotácia na maloletých na základe rozhodnutia súdu vo výške 144.000,- EUR,  

➢ dotácia na základe dohody pre dieťa vo výške 72.000,- EUR, 

➢ dotácia na základe dohody pre PFO vo výške 346.500,- EUR, 

➢ poskytnuté kapitálové transfery vo výške 10.750,- EUR, 

➢ dofinancovanie vo výške 15.000,- EUR,  

➢ príspevky z podielu zaplatenej dane (2%) boli vo výške 3.750,91 EUR,  

➢ platby od klientov činili 18.369,51 EUR, 

➢ poskytnuté služby na základe zmluvy (pomocné práce) vo výške 19.485,- EUR,  

➢ prijaté finančné dary vo výške 626,- EUR.   

 

Prílohou výročnej správy je Účtovná závierka, Súvaha, Výkaz ziskov a strát a poznámky. 

 

 



 

 

Víziou a cieľom Občianskeho združenia "V I C T U S" pre rok 2023 je neustále napredovať 

v trende poskytovania výkonu opatrení SPODaSK pobytovou formou pre ľudí závislých 

a to prispôsobeniu sa výkonu v zmysle platných podmienok uzákonených zákonom. 

Naďalej chceme pokračovať v rekonštrukcii centra na Žibritove a aj centra v Krupine. 

Neustále je čo opravovať, prerábať a zdokonaľovať. Obnoviť prácu s klientmi a ich 

rodinnými príslušníkmi na vyššej úrovni, ktorú sa nám po koronakríze stále nepodarilo 

obnoviť do takej miery, ako by sme si želali. Neustále napredovať a ponúkať našim 

klientom služby, ktoré im pomôžu a budú mať zmysel ako pre ich život, tak aj pre našu 

prácu a z toho dôvodu začali naše zamestnankyne študovať adiktológiu pre pomáhajúce 

profesie na Paneurópskej vysokej škole, od čoho očakávame užšie prepojenie medzi 

prácou psychológov a sociálnymi pracovníkmi. Toto prepojenie doposiaľ absentovalo, čo 

viedlo a stále vedie k nesprávnej pomoci v liečbe závislosti, čo má v konečnom dôsledku 

negatívny vplyv na samotného klienta. 

Veľkou výzvou pre rok 2023 bude samotné hospodárenie, nakoľko inflácia neustále 

pretrváva a bude pretrvávať, ba sa zvyšovať aj v roku 2023. V niektorých smeroch 

potrebných pre fungovanie našich centier je až neúnosná (energie, potraviny, PHM, 

palivové drevo) a sami sme v očakávaní, ako sa s touto infláciou dokážeme vysporiadať. 

Veríme, že Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny SR bude v tomto smere pre nás 

nápomocné. 

V roku 2023 oslávi FILIUS PAUL 10 rokov vzniku a svojej existencie. Veríme, že sa nám 

podarí zorganizovať a uskutočniť malú oslavu a zreflektovať roky fungovania spolu 

s pozvanými hosťami. 

 

 

 

   Mgr. Miriam Štímelová 

 štatutár  OZ "V I C T U S" 

 


